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Αναλογικός Κίνδυνος και Πρότυπα Πρακτικής NDIS 
Στο πλαίσιο της διαχείρισης έκτακτης ανάγκης και καταστροφών, είναι ζωτικής 
σημασίας να κατανοήσουμε τις αρχές του αναλογικού κινδύνου και τον τρόπο 
με τον οποίο σχετίζονται με τη διασφάλιση της ασφάλειας και της ευημερίας 
των συμμετεχόντων στο NDIS. 
Η εξισορρόπηση της βασικής αρχής του NDIS της ατομικής επιλογής και του 
ελέγχου με τον αναλογικό κίνδυνο στη διαχείριση έκτακτης ανάγκης και 
καταστροφών είναι απαραίτητη για τη διασφάλιση της ασφάλειας, της 
ευημερίας, και της αυτονομίας των ατόμων με αναπηρίες. 

Ο συνεργατικός σχεδιασμός, οι στρατηγικές επικοινωνίας και η συνεχής υποστήριξη 
είναι κρίσιμα στοιχεία για την οικοδόμηση ανθεκτικών κοινοτήτων που καλύπτουν 
τις ποικίλες ανάγκες όλων των πολιτών, συμπεριλαμβανομένων των συμμετεχόντων 
στο NDIS. 

Στη διαχείριση έκτακτης ανάγκης και καταστροφών, ο αναλογικός 
κίνδυνος αναγνωρίζει ότι δεν υπάρχει μια λύση για όλους και ότι οι 
παρεμβάσεις θα πρέπει να είναι ανάλογες με το επίπεδο κινδύνου και 
τις προτιμήσεις του ατόμου. 

Αυτό σημαίνει εξεύρεση ισορροπίας μεταξύ της διασφάλισης της ασφάλειας των 
ανθρώπων και του σεβασμού της ανεξαρτησίας και των επιλογών τους και της 
προσαρμογής στρατηγικών διαχείρισης κινδύνου στις ανάγκες και τις περιστάσεις 
κάθε ατόμου. 
Πώς επηρεάζει αυτό τον οργανισμό μου; 
Τα Πρότυπα Πρακτικής NDIS έχουν σχεδιαστεί για να είναι αναλογικά. Ο τρόπος με 
τον οποίο ένας πάροχος NDIS αποδεικνύει ότι πληροί κάθε πρότυπο πρέπει να είναι 
κατάλληλος για το μέγεθος, την κλίμακα και τις υποστηρίξεις που παρέχει. 
Όταν σκέφτεστε πώς θα εκπληρώσετε τις υποχρεώσεις σας, όπως ορίζονται στο 
Πρότυπο Πρακτικής NDIS για τη Διαχείριση Έκτακτης Ανάγκης και Καταστροφών, θα 
πρέπει να εφαρμόσετε τις αρχές του αναλογικού κινδύνου. 
Εξετάστε τους τύπους υποστήριξης που παρέχετε στους συμμετέχοντες στο NDIS, το 
επίπεδο κινδύνου που συνεπάγεται για αυτούς εάν αυτές οι υποστηρίξεις 
διακοπούν ή δεν μπορούν να παρασχεθούν, και τις ατομικές προτιμήσεις τους 
σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο επιθυμούν να υποστηριχθούν. 
Πρέπει επίσης να σκεφτείτε σε ποιες άλλες υπηρεσίες μπορεί να έχει πρόσβαση το 
άτομο και πώς ο οργανισμός σας ταιριάζει με το συνολικό σύστημα υποστήριξής του. 
Διαβάστε τις παρακάτω μελέτες περιστατικών για να κατανοήσετε καλύτερα πώς 
μπορεί να εφαρμοστεί ο αναλογικός κίνδυνος στον σχεδιασμό του οργανισμού σας 
για καταστάσεις έκτακτης ανάγκης και καταστροφών.  
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Σύγκριση Μελετών Περιπτώσεων ενός Μεγάλου Παρόχου Οικιακής 
και Κοινοτικής Υποστήριξης και ενός Μικρού Παρόχου 
Θεραπευτικών Υποστηρίξεων 
Εισαγωγή 
Αυτή η μελέτη περίπτωσης εξετάζει πώς δύο πάροχοι NDIS, ένας μεγάλος και ένας 
μικρός, εφαρμόζουν αναλογικές προσεγγίσεις κινδύνου στον σχεδιασμό έκτακτης 
ανάγκης για να διασφαλίσουν την ασφάλεια και την ευημερία των πελατών τους 
κατά τη διάρκεια καταστάσεων έκτακτης ανάγκης και καταστροφών. Η μελέτη 
επισημαίνει τις διαφορές στις στρατηγικές και την κατανομή πόρων μεταξύ των δύο 
παρόχων με βάση το μέγεθος και τις προσφορές των υπηρεσιών τους. 
Μεγάλος πάροχος: Υπηρεσίες Αναπηρίας ABC 
Ιστορικό 
Οι Υπηρεσίες Αναπηρίας ABC (ABC) είναι ένας μεγάλος πάροχος NDIS που 
προσφέρει οικιακή και κοινοτική υποστήριξη σε άτομα με αναπηρίες. Με 
πολλαπλούς οίκους ευγηρίας και κοινοτικά προγράμματα, ο οργανισμός ABC 
εξυπηρετεί μια διαφορετική βάση πελατών σε πολλές πολιτείες και επικράτειες  
της Αυστραλίας. 
Προκλήσεις 
Ο ABC αντιμετώπισε προκλήσεις στην ανάπτυξη της στρατηγικής σχεδιασμού 
έκτακτης ανάγκης λόγω της κλίμακας και της πολυπλοκότητας των λειτουργιών του: 

Διαφορετικές Ανάγκες Πελατών: Ο ABC υποστηρίζει άτομα με διάφορες αναπηρίες 
και απαιτήσεις υποστήριξης, απαιτώντας ολοκληρωμένες αξιολογήσεις κινδύνου 
και προσαρμοσμένες αποκρίσεις έκτακτης ανάγκης. 
Γεωγραφική Εξάπλωση: Η λειτουργία σε πολλές περιοχές σήμαινε ότι ο ABC 
χρειαζόταν να αντιμετωπίσει γεωγραφικούς κινδύνους και να συντονίσει τις 
αποκρίσεις έκτακτης ανάγκης σε διαφορετικές τοποθεσίες. 

Προσέγγιση 
Ο ABC υιοθέτησε μια αναλογική προσέγγιση κινδύνου προσαρμοσμένη στις 
δραστηριότητες μεγάλης κλίμακας: 

Ολοκληρωμένη Εκτίμηση Κινδύνου: Διεξήγαγε διεξοδικές αξιολογήσεις κινδύνου 
σε κάθε οίκο ευγηρίας και τοποθεσία κοινοτικού προγράμματος, εντοπίζοντας 
πιθανούς κινδύνους, ευπάθειες πελατών και κινδύνους σε συγκεκριμένες 
μονάδες. 
Κεντρικός Σχεδιασμός: Ανέπτυξε κεντρικά σχέδια και πρωτόκολλα αντιμετώπισης 
έκτακτης ανάγκης για να διασφαλιστεί η συνέπεια σε όλες τις τοποθεσίες, 
επιτρέποντας, παράλληλα, τοπικές προσαρμογές με βάση συγκεκριμένους 
κινδύνους. 
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Εκπαίδευση και Συντονισμός Προσωπικού: Παρείχε εκτεταμένη εκπαίδευση στο 
προσωπικό σε όλους τους χώρους και δημιούργησε ένα κεντρικό σύστημα 
συντονισμού για τη διευκόλυνση της επικοινωνίας, της κατανομής πόρων και της 
συνεργασίας σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης. 
Ενσωμάτωση Τεχνολογίας: Αξιοποίησε την τεχνολογία, όπως συστήματα 
προειδοποίησης έκτακτης ανάγκης και ηλεκτρονικά αρχεία πελατών, για τη 
βελτίωση της επικοινωνίας, της διαχείρισης δεδομένων και της παρακολούθησης 
των αναγκών υποστήριξης πελατών σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης. 

Μικρός Πάροχος: 123 Θεραπευτικές Υποστηρίξεις (123 Therapy Supports) 
Ιστορικό 
Ο οργανισμός 123 Therapy Supports (123) είναι ένας μικρός πάροχος NDIS που 
ειδικεύεται σε θεραπευτικές υποστηρίξεις για άτομα με αναπηρίες. Λειτουργώντας σε 
μια ενιαία γεωγραφική περιοχή, ο 123 προσφέρει εξατομικευμένες υπηρεσίες 
θεραπείας σε πελάτες στα σπίτια τους και στο περιβάλλον της κοινότητας. 
Προκλήσεις 
Ο 123 αντιμετώπισε μοναδικές προκλήσεις λόγω του μικρού μεγέθους και των 
περιορισμένων πόρων του: 

Περιορισμένο Προσωπικό: Ο 123 είχε μια μικρή ομάδα θεραπευτών, καθιστώντας 
δύσκολη την κατανομή πόρων για τον σχεδιασμό και την απόκριση έκτακτης 
ανάγκης, και την παράλληλη διατήρηση παροχής υπηρεσιών θεραπείας. 
Εξατομικευμένες Ανάγκες Πελατών: Κάθε πελάτης θεραπείας είχε μοναδικούς 
θεραπευτικούς στόχους, απαιτήσεις υποστήριξης και προτιμήσεις επικοινωνίας, 
απαιτώντας εξατομικευμένο σχεδιασμό έκτακτης ανάγκης και στρατηγικές 
απόκρισης. 

Προσέγγιση 
Ο 123 υιοθέτησε μια προσέγγιση αναλογικού κινδύνου προσαρμοσμένη στις 
δραστηριότητές του μικρής κλίμακας: 

Στοχευμένη Εκτίμηση Κινδύνου: Διεξήγαγε εστιασμένες εκτιμήσεις κινδύνου ειδικά 
για τη γεωγραφική περιοχή που εξυπηρετεί, εντοπίζοντας τοπικούς κινδύνους, 
ευπάθειες πελατών και κινδύνους που σχετίζονται με τη θεραπεία που σχετίζονται 
με τα σπίτια και τις κοινότητες των πελατών. 
Εξατομικευμένα Σχέδια Πελατών: Συζήτησε την ανάγκη ύπαρξης σχεδίου 
διαχείρισης έκτακτης ανάγκης με κάθε πελάτη και παρέπεμψε τους ανθρώπους σε 
διαθέσιμους πόρους για να τους βοηθήσουν να το κάνουν μόνοι τους. 
Τεκμηριωμένες εναλλακτικές ρυθμίσεις υποστήριξης για κάθε πελάτη θεραπείας, 
λαμβάνοντας υπόψη τους στόχους θεραπείας, τους περιορισμούς κινητικότητας, 
τις προτιμήσεις επικοινωνίας και τις ανάγκες υποστήριξης κατά τη διάρκεια και 
μετά από καταστάσεις έκτακτης ανάγκης. Παρείχε λεπτομέρειες για άλλους 
οργανισμούς που θα μπορούσαν να βοηθήσουν στην ανάπτυξη ολοκληρωμένων 
εξατομικευμένων σχεδίων σε άτομα που δήλωσαν ότι το ήθελαν ή θεωρούνταν 
ιδιαίτερα ευάλωτα. 
Κοινοτικές Συνεργασίες: Καθιέρωσε συνεργασίες με τοπικούς παρόχους 
υγειονομικής περίθαλψης και άλλους παρόχους θεραπείας για την ενίσχυση της 
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αμοιβαίας βοήθειας, της κοινής χρήσης πόρων και της συνεργασίας κατά τη 
διάρκεια καταστάσεων έκτακτης ανάγκης που επηρεάζουν την παροχή 
θεραπευτικών υπηρεσιών.  
Ενδυνάμωση του Προσωπικού: Κατέστησε δυνατή την ενδυνάμωση θεραπευτών με 
εκπαίδευση και πόρους για να ανταποκρίνονται αποτελεσματικά σε καταστάσεις 
έκτακτης ανάγκης εντός των τοπικών τους κοινοτήτων, δίνοντας έμφαση στη 
γρήγορη λήψη αποφάσεων, την πελατοκεντρική φροντίδα, και την προσαρμογή 
στις ατομικές ανάγκες του πελάτη. 

Αποτέλεσμα 
Τόσο ο ABC όσο και ο 123 εφάρμοσαν επιτυχώς αναλογικές προσεγγίσεις κινδύνου 
στις προσπάθειές τους για σχεδιασμό έκτακτης ανάγκης: 
Ο ABC επέδειξε αποτελεσματικό κεντρικό σχεδιασμό και συντονισμό για την 
αντιμετώπιση της πολυπλοκότητας των λειτουργιών μεγάλης κλίμακας και της 
διαφορετικής πελατειακής βάσης σε πολλές τοποθεσίες. 
Ο 123 παρουσίασε στοχευμένες αξιολογήσεις κινδύνου, εξατομικευμένα σχέδια 
πελατών και κοινοτικές συνεργασίες για την αντιμετώπιση κινδύνων που 
σχετίζονται με τη θεραπεία και για να διασφαλίσει πελατοκεντρική αντιμετώπιση 
έκτακτης ανάγκης στη μικρή περιοχή εξυπηρέτησης. 
Συμπέρασμα 
Παρά τις διαφορές στο μέγεθος και τις προσφορές υπηρεσιών, τόσο οι μεγάλοι όσο 
και οι μικροί πάροχοι NDIS μπορούν να εφαρμόσουν αποτελεσματικά αναλογικές 
προσεγγίσεις κινδύνου στον σχεδιασμό έκτακτης ανάγκης για να διασφαλίσουν την 
ασφάλεια και την ευημερία των πελατών τους. Προσαρμόζοντας στρατηγικές στα 
συγκεκριμένα πλαίσια και τους πόρους τους, οι πάροχοι μπορούν να ενισχύσουν τις 
ικανότητες ετοιμότητας και αντιμετώπισης έκτακτης ανάγκης, προωθώντας, 
παράλληλα, την πελατοκεντρική φροντίδα και την ανθεκτικότητα της κοινότητας. 
Χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα επιχορήγησης της Επιτροπής Ποιότητας και 
Διασφαλίσεων NDIS 
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